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Diversity Data Survey 

 
In accordance with the Bar Council’s equality rules, Chambers undertakes a regularly survey of its members and staff to collect 

diversity data. The latest survey was undertaken in July 2020. The response rate was 42% to the questionnaire, which was 

circulated remotely due to the ongoing COVID-19 crisis at the date of survey. 

 

Ethnic group 
 

  

Asian 
 
 
 
 
Black 
 
 
Mixed 
 
 
 
White 
 
 
 
Other 

Bangladeshi 
Chinese 
Indian 
Pakistani 
Other 
African 
Caribbean 
Other black background 
Asian and white 
Black African and white 
Black Caribbean and white 
Other mixed background 
English/Welsh/Scottish/Northern Irish/British 
Irish 
Gypsy/Roma/Irish Traveller 
Other white background 
Arab 
Other 

0% 
0% 
4% 
0% 
0% 
0% 
7% 
0% 
4% 
0% 
0% 
4% 
63% 
0% 
0% 
11% 
0% 
0% 

 

Prefer not to say 7%  
  

Indian

Caribbean

Mixed (Asian and white)

Other mixed background

English/Welsh/Scottish/NI

Other white background

Prefer not to say
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Age   

 
24 or under 
25-34 
35-44 
45-54 
55-64 
65-74 
75 or over 
Prefer not to say 

 
0% 
33% 
22% 
15% 
7% 
11% 
4% 
7% 

 
Relationships   

 
Married/civil partnership 
Cohabiting 
Relationship 
Separated/divorced 
Single 
Other 
Prefer not to say 

 
48% 
15% 
4% 
4% 
26% 
0% 
4% 
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Religion / belief   

 
Atheist 
Buddhist 
Christian 
Hindu 
Jewish 
Muslim 
Sikh 
Other 
Prefer not to say 

 
48% 
0% 
22% 
0% 
4% 
0% 
4% 
0% 
22% 

 
 

Responsibilities 

  

 
Sole/primary/joint for child 
Secondary/other for child 
Sole/primary/joint for adult 
Secondary/other for adult 
No dependents/caring 
Prefer not to say 

 
19% 
7% 
4% 
4% 
56% 
7% 

 

Atheist

Christian

Jewish

Sikh

Prefer not to say

Sole/primary/joint for
child

Secondary/other for child

Sole/primary/joint for
adult

Secondary/other for adult

No dependents/caring

Prefer not to say



4 

Sex   

 
Female 
Male 
Other 
Prefer not to say 

 
37% 
59% 
0% 
4% 

 
 

Sexual Orientation 

  

 
Asexual 
Bisexual / pansexual 
Heterosexual / straight 
Homosexual / gay / lesbian 
Other 
Prefer not to say 

 
4% 
4% 
63% 
11% 
0% 
15% 

 

Female

Male

Prefer not to say

Asexual

Bisexual / pansexual

Heterosexual / straight

Homosexual / gay /
lesbian

Other

Prefer not to say
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First generation to attend university?   

 
Yes 
No 
Did not attend University 
Prefer not to say 

 
37% 
48% 
0% 
15% 

 
 

School 
  

 
UK state 
UK independent 
Non-fee paying outside UK 
Fee paying outside UK 
Prefer not to say 

 
56% 
22% 
4% 
4% 
15% 

 

Yes

No

Prefer not to say

UK state

UK independent

Non-fee paying outside
UK

Fee paying outside UK

Prefer not to say


